
Шановні громадяни! 

Ви масте можливість у період безробіття долучитися до участі у суспільно корисних 
роботах «Армія відновлення» 

Відповідно до п.4 Порядку залучення працездатних осіб до суспільно корисних робіт в 

умовах воєнного стану, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 липня 

2011 р. № 753, із змінами. Харківською районною військовою адміністрацією спільно з 

Харківським військовим гарнізоном 06 лютого 2023 року прийнято наказ за № 01В/02 «Про 

організацію суспільно-корисних робіт на території Харківського району Харківської області 

в умовах правового режиму воєнного стану». 

Таким чином, громадяни, які не мають постійної роботи, мають можливість 

долучитися до "Армії відновлення" за місцем проживання у громадах Харківського району 

Харківської області та прийняти участь у роботах, які спрямовані на забезпечення 

життєдіяльності мешканців громад, зокрема постраждалих від бойових дій розбору завалів, 

ліквідації наслідків обстрілів, надання допомоги постраждалим. роботи в пунктах 

Незламності тощо. 

До суспільно корисних робіт планується залучення працездатних осіб, у тому числі 

особи, що не підлягають призову на військову службу, які за віком і станом здоров'я не 

мають обмежень до роботи в умовах воєнного стану, в тому числі зареєстровані безробітні, 

які перебувають на обліку в центрах зайнятості Харківської області. 

Зверніть увагу, що розмір виплат по суспільно корисних роботах визначений на 

рівні не нижче мінімальної заробітної плати, тобто 6700 гри. Період участі в таких робот и 

входить у страховий стаж, що включається до пенсійного розрахунку. 

Фінансування суспільно корисних робіт здійснюється 100% за рахунок коштів Фонду 

загальнообов'язкового державного соціального страхування України па випадок безробіття. 

За додатковою інформацією звертайтеся до Харківської філії Харківського обласного 

центру зайнятості за тел. +380679884225. та/або за місцем проживання до сільської, 

селищної, міської ради. 

Допомагайте відновленню громади та отримайте за  це заробітну плату! 


